MATEMATIKA T - KOLOKVILJ #1: POPUNJAVA

PraviLa Studentima koji posjeduju mobitel treba biti ugaden. Studentima na ispitu nisu EASTAVN{K
: 3 o To
dopudtene nikakve formule. Nikakve posudivanje pribora nije dopuiteno. U vrijeme trajanja bod‘]oja
ispita studenti ne mogu izlaziti van bez predaje ispita. Na snazi je Pravilnik o Stegovnoj | e——
Ukupno:

odgovornosti studenata.
TRAJANJE: 45 MINUTA. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod]]. U pitanjima s @
vigestrukim ponudemm odgovorlma moZe biti vife toc¢nih,

R TR

IME 1 PREZIME: /70 © BROJ INDEKSA:| ~ + | — (e 70
VRIJEME POCETKA: VRIJEME ZAVRSETKA: A
{6, T >

1. U binomnoj formuli javlja se broj /2/

- (a) kombinacija
iy
X @; permutacija

(¢) varijacija

(d) nista od navedenog
n
2. Oznaka Z T @
k=1
/4

oznadava zbrajanje
~/ (ﬁ) }je dobro definirana zbog asocijativnosti zbrajanja

(c) predstavlja komutativnost zbrajanja
(d) ima k pribrojnika

(e) nidta od navedenog

J S

3. ZaokruZiti sve parne funkcije: / Evadratna, \ kubna drugi korijen, tredi korijen, ekqponencualna,

X\

logaritamska, sinus, arkus smus, Jko%mus arkus kosinus, | tangens, arkus tangens
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5. Odrediti nultogke funkcije f(z) = i
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6. Rijediti jednadZbu u kompleksnim brojevima: 2° — (5 + 71-')4
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7. Gaussovom metodom rijedi sustav linearnih jednad#bi:
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Ako vam nedostoje mjesta za neki zadatok slobodno nastavite pisati ovdje (samo istaknite broj zadatka). ..



MATEMATIKA I - KOLOKVIJ #1:

PRAVILA Studentima koji posjeduju mobitel treba biti ugaSen. Studentima na ispitu nisu

dopudtene nikakve formule. Nikakvo posudivanje pribora nije dopufteno. U vrijeme trajanja

ispita studenti ne mogu izlaziti van bez predaje ispita. Na snazi je Pravilnik o stegovno]

odgovornosti studenata.

TRAJANJE: 45 MINUTA. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|[. U pitanjima s

vigestrukim ponudenim odgovorima mozZe bi}j vige tocfnih.

IME 1 PREZIME: A/(a Lo (:!?f‘jj“w{;tf!‘(l BROJ INDEKSA:
VRIJEME POCETKA! P VRIJEME ZAVRSETKA: o y
A, 10.4 G

POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

Ukupno:

<

1. U binomnoj formuli javlja se broj /Z/

(a) kombinacija
* @ permutacija
(c) varijacija

(d) nigta od navedenog

2. Oznaka iwk /2/

k=1

- (a) oznatava zbrajanje

s {b) je dobro definirana zbog asocijativnosti zbrajanja
{63\ predstavlja komutativnost zbrajanja
((ﬂ)/ ima k pribrojnika
(e) nista od navedenog

i W0

3. ZaokruZiti sve parne funkcije: kvadrm kubna, (drugi korijen-\,‘j tredi korijen, eksponencijalna,

e i T TR Jue S il
\ logaritamska,/ /\éinus,} arkus ginus, kosinus, ) arkus kosinus, [‘tangens, ' arkus tangens. /I/
. >, N s . N
— iy ){‘ /‘\ \/ I-“_‘(.‘k
4. Graficki rijediti nejednadzbu; e <1 —x 5
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5. Odrediti nultocke funkcije f(z) =

Inz
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6. RijeSiti jednadzbu u kompleksnim brojevima: 2% — (5 + 7i)4 =0.
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7. Gaussovom metodom rijedi sustav linearnih jednadzbi: /8/

r1 — 2y + 3zy3 — dza= 0
o — T3 -+ Ty = 1

T, + 3Jzo — 3x4 = 7
— Tz9 + 3z3 + z4= =15
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Ako vam nedostaje mjesta za neki zadatak slobodno nastavite pisati ovdje (samo istaknite broj zadatka). .




MATEMATIKA T - KOLOKVIJ #1:
PRAVILA
dopuitene nikakve formule.
ispita studenti ne mogu izlaziti van bez predaje ispita.
odgoveornosti studenata.

PISITE DVOSTRANO!

TRAJANJE: 45 MINUTA.

hiti vise to€nih.

-

videstrukim ponudenim odgovorima moZe
}m ™ ':ﬂ_/"‘g j""'ai {

1%
VRIJIEME PQCETKA: (D4 ¢

IME 1 PREZIME:

VRIJEME ZAVRSETKA:

Studentima koji posjeduju mobitel treba biti ugaSen.

Nikakvo posudivanje pribora nije dopudteno.

Obavezno popuniti sva polja ispod]|. U pitanjima s

BROJ INDEKSA:

PoOPUNIAVA

Studentima na ispitu nisu| NASTAVNIK
U vrijeme trajanja Bra)
: Jan] bodova
Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
Ukupno:

Y &2

1. U binomnoj formuli javlja se broj

\/\(a}‘) kombinacija

(%) permutacija
{(c) varijacija
(d) nista od navedenog

2. Oznaka Z Tk
H=1
(a) oznacava zbrajanje
(b) je dobro definirana zbog asocijativnosti zbrajanja
(c) predstavlja komutativnost zbrajanja
4 (d_)' ima k pribrojnika
(e) nista od navedenog

v

3. ZaokruZiti sve parne funkcije: f;_)kvadratna,\ ! kubna, (\,iirugi kbﬁjéﬁj;_. treci korijen,

logaritamska, (Rirpius,‘)

arkus sinus, [ kosinus,) arkus kosinus,

v

4, Grafigki rijegiti nejednadzbu: e?* < 1 —z

&

eksponencijalna,

-

_.tan'gen.s‘) arkus tangens.
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5. Odrediti nultocke funkcije f(z) = TR,

Inz

6. Rijesiti jednadzbu u kompleksnim brojevima: 2% — (5 + 7i)* = 0.
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7. Gaussovom metodom rijedi sustav linearnih jednadibi: }/
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1 + 3xo — 3z = 7 \/“/s
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Ako vam nedostaje mjesta 2a neki zadatok slobodno nastavite pisati ovdje (samo istaknite broj zadatka). ..



MATEMATIKA T - KOLOKVIJ #1:
PraviLa

dopuitene nikakve formule.
ispita studenti ne mogu izlaziti van bez predaje ispita.
odgovornosti studenata.
TRAJANJIE: | 45 MINUTA. PISITE DVOSTRANO!
vigestrukim ponudenim odgovorima moZe biti vige to¢nih.

IME 1 PREZIME: A4 )] M&RIGJ

VRIJEME POCETKA: VRIJEME ZAVRSETKA:

Studentima koji posjeduju mobitel treba biti ugaSen.

Nikakvo posudivanje pribora nije dopusteno.

Obavezno popuniti sva polja ispodl|. U pitanjima s

BROJ INDEKSA:

POPUNJAVA

Studentima na ispitu nisu EAST3VN1K
. o roj
U vrijeme trajanja
. Jan bodova
Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

Ukupno:
%,
(E?

(C- 41

1. U binomnoj formuli javlja se broj
(a)
(b)
(©)

)

(d) nista od navedenog

kombinacija
permutacija

varijacija

2. Oznaka Zwk
k=1

'((ﬁ oznaava zbrajanje

(0
<
d)

(e)

e) nista od navedenog

je dobro definirana zbog asocijativnosti zbrajanja
predstavlja komutativnost zbrajanja

ima k pribrojnika

3. ZackruZziti sve parne funkcije:  kvadratna, kubna,

logaritamska, sinus, arkus sinus, kosinus,

4. Graficki rijesiti nejednadzbu: e*® < 1 -z

drugi korijen,

arkus kosinus,

treéi korijen, eksponencijalna,

tangens, arkus tangens. 1




5. Odrediti nultocke funkcije f(z) = -

Inz

6. Rijesiti jednad#bu u kompleksnim brojevima: 2% — (5 + 77;)4 =0.



7. (aussovo
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m metodom rijedi sustav linearnih jednadzbi:
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Ako vam nedostaje mjesta za neki zadatak slobodno nastevite pisati ovdje (samo istaknite broj zadatka). ..



MATEMATIKA T - KOLOKVLI #£1: POPUNIAVA

PRrRAVILA Studentima koji posjeduju mobitel treba biti ugaden. Studentima na ispitu nisu EASTT"N]K
‘ . . - 2 Lo i O
dopuitene nikakve formule. Nikakvo posudivanje pribora nije dopusteno. U vrijeme trajanja bod.]ova
ispita studenti ne mogu izlaziti van bez predaje ispita. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
Ukupno:

odgovornosti studenata.

TRAJANJE: 45 MINUTA. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispodll. U pitanjima s —

visestrukim ponudenim odgovorima moZe biti vise to¢nih. <2_-')

IME 1 PREZIME: @,H ,‘S‘u M;Od’?‘c” BROJ INDEKSA:

VRIJEME POCETKA: v VRIJEME ZAVRSETKA: ) ;
0 ¢ ¢

1. U binomnoj formuli javlja se broj @
\/ kom‘binacija

b) permutacija

(c) varijacija

(d) nidta od navedenog

2. OQznaka Z Tk /
k=1

{(a) oznacava zhrajanje

)
(b) je dobro definirana zbog asocijativnosti zbrajanja

(¢)_predstavlja komutativnost zbrajanja
}< (d) ima k pribrojnika

(o nigta od navedenog

/

3. ZaokruZiti sve parne funkcije:  kvadratna, drugi korijen, treéi korijen, eksponencijalna,

logaritamska, @ arkus sinus, kosinus, arkus kosinus, tangens, arkus tangens.

4. Grafitki rijesiti nejednadzbu: e®* <1 — =z

\ O\




arccos

5. Odrediti nultocke funkcije f(z) =
Q(.x}-.- O os X
¥y %

Inx

6. Rijefiti jednadZbu u kompleksnim brojevima: 2% — (5 + ?’i)4 = 0.

2= (s#2)"




7. Gaussovom metodom rijesi sustav linearnih jednadzbi: /

1 — 222 + 3xz — doy= 0
Ty — Tz + T4= 1

;1 + 3x2 — 3z4= 7
— Tzo + 323 + x4= -—1b
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Ako vam nedostaje mjesta za neki zadatak slobodno nasiavite pisati ovdje (samo istaknite broj zadatka). .

/”2- S“L;’IO

O+ -1 y )1
B & =% V2 |-T
v 3 {i-s -

(0004“7
o) ’ /
| OO?

I 72
2o | O %
COOO L

-
O ( -t 1,1

(=2 5 -9t R\

O v 3 413 |I-T
O 23 Ul-sa+37 (00

"0 06 06~

O -

a /! -213
A =1 44 {4 ~
L =Y
-4 £ 3

30'4

3*!,2.!7%@_@
e \ T+

b (; T
(' %




MATEMATIKA I - KOLOKVLJ #1:
PRAVILA
dopuitene nikakve formule.
ispita studenti ne mogu izlaziti van bez predaje ispita.
odgovornosti studenata.

TRAJANJE:

45 MINUTA. PISITE DVOSTRANO!

vigestrukim ponudenim odgo@rign_a mo#Ze biti vi%e tocnih.
nyeTe”

IME 1 prEZIME: [NddLo CUMAUL

VRIJEME POCETKA: 305

BroJ
VRIJEME ZAVRSETKA:

Studentima koji posjeduju mobitel treba biti ugaSen.

Nikakvo posudivanje pribora nije dopuSteno.

Obavezno popuniti sva polja ispod|].

PoOPUNJIAVA
Studentima na ispitu nisu NASTEVNIK
; Broj
U vrijeme trajanja ?
o JanJa | podova
Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
Ukupno:

U pitanjima s /@/

1. U binomnoj formuli javlja se broj

(a) kombinacija
)L @permutacija
(c) varijacija

(d) nigta od navedenog

2. Oznaka i Th

k=1

—& (a) oznacava zbrajanje

> (b)

(¢) )predstavlja komutativnost zbrajanja
(d

)
(e)

je dobro definirana zbog asocijativnosti zbrajanja

/

ima & pribrojnika

nista od navedenog

3. ZaokruZziti sve parne funkcije: @ kubna, drugi korijen, treéi korijen,

logaritamska, sinus, arkus sinus, kosinus, arkus kosinus,

4. Grafidki rijesiti nejednadzbu: ** <1 -z
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(eksponencijalna)

tangens, arkus tangens.
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5. Odrediti nultocke funkcije f(z) = arlccosa:.
nz

6. Rijegiti jednadzbu u kompleksnim brojevima: 23 — (5 + 7:)* = 0.
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7. Gaussov
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m metodom rijedi sustav linearnih jednadZbi:
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Ako vam nedostaje mjesta za neki zadatak slobodno nastavite pisati ovdje (samo istaknite broj zadatka). .




MATEMATIKA I - KOLOKVIJ #1: POPUNJAVA

PRAVILA Studentima koji posjeduju mobitel treba biti ugafen. Studentima na ispitu nisu NAST’\VNIK
dopustene nikakve formule. Nikakvo posudivanje pribora nije dopusteno. U vrijeme trajanja Eg{c)l‘l)ja
ispita studenti ne mogu izlaziti van bez predaje ispita. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
odgovornosti studenata. Ukupno./

TRAJANJE: 45 MINUTA. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispodl|. U pitanjima s /@/

viestrukim ponudenim odgovorima moZe biti vise tocnih.

IME 1 PREZIME: 5o G i " BROJ INDEKSA: S—
VRIJEME POCETKA: VRIJEME ZAVRSETKA: R /
0950 10 A F
1. U binomnoj formuli javlja se broj /

(a) kombinacija

(b) permutacija

(c) varijacija

(@ nista od navedenog

2. Oznaka ixk /

k=1

(a) oznadava zbrajanje
(b) je dobro definirana zbog asocijativnosti zbrajanja
(c) predstavlja komutativnost zbrajanja

d) ima k pribrojnika

(e)\ ni§ta od navedenog

3. ZaokruZiti sve parne funkeije: q/lg;adratna, kubna, drugi korijen,  treé¢i korijen, | éksponencijaln;b
ol L pd . ke :

S L Iy

“logaritamska, ) sinus, arkus sinus, kosinus, arkus kosinus, tangens, arkus tangens.

4. Graficki rijesiti nejednadzbu: e <1 —x /5/
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5. Odrediti nultotke funkcije f(x) = ALECOT

Pox)s O C DX

T ——— ]

Inz

Loy

th 7./: (@) 7
&g #0 Zje’f?ﬂj‘é .

6. Rijesiti jednadzbu u kompleksnim brojevima: z* — (5 + 71')4 = 0.

2> s{s+z ) -

2%~ 5(425+ 2oy =0
23" $125- 97 0050 O
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7. Gaussova

0 O
O O

m metodom rijedi sustav linearnih jednadzhi:

r1 — 2me + 3Jxz — dws= 0
Tz — T3 + 4= 1
Iy +3$2 — 3:]34: rd
— T2 + By + 4= —15
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4 77 1 I// ~S o4 -1 1 4
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1 -2 2 (104 -2 '27e1-23 fg\ﬁ\go,
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Ako vam nedostaje mjesta za neki zadatak slobodno nastavite pisati ovdje (samo istaknite broj zadatka). . |



